

# 请新女友唱次歌花了1200多

## 小伙怀疑被“酒托”忽悠了

本报聊城9月6日讯(记者 张召旭) 本以为找到了可以相伴一生的女友,没想到初次请她吃饭加唱歌就花了1500多元,随后女友便没了消息。市民姚先生怀疑自己遇到了“酒托”。

6日上午,市民姚先生说,8月初他在网上认识了一位名叫“朱虹”的年轻女孩,朱虹自称刚刚就职于开发区某单位,家是临

沂莒南的,在聊城人生地不熟。有一次朱虹同意了和姚先生视频聊天,视频一接通,姚先生发现朱虹非常朴实文静,几天聊天下来,他觉得朱虹很有涵养,对她的好感油然而生,颇有些相见恨晚的感觉。其间,姚先生多次邀约朱虹出来玩,都被拒绝了。

8月底,朱虹终于答应了和姚先生见面,他们约定中午在城

区一家咖啡厅见面,为了显示绅士风度,姚先生大方地请朱虹来点单,一顿饭下来两人花了200多元钱。饭后,朱虹说要带着姚先生去开发区的一家酒吧唱歌,姚先生没有多想就同意了,其间朱虹点了两瓶红酒、一个果盘和一份甜点,可令姚先生没有想到的是,结账时一共花了1200多元。为了面子,姚先生硬着头皮

结了账。

第二天,姚先生给朱虹打电话时,发现她已经停机,过了两天,还是联系不上朱虹,姚先生便去营业厅给她交话费,移动营业厅工作人员告诉他,朱虹的手机号已经注销了,在接下来的几天里,朱虹也没在QQ上露过面。姚先生这才意识到自己可能遇到了传说中的“酒托”。

# 泰山国际音乐节激情上演

## 万人雨中同唱《在他乡》

本报聊城9月6日讯(记者 王传胜 通讯员 于茹) “我多想回到家乡,再回到她的身旁……”9月4日下午,水木年华出现在泰山国际音乐节上,与上万名观众冒雨同唱《在他乡》、《一生有你》等经典老歌。

9月4日下午4点多,在泰山啤酒生肖园音乐节舞台前,乐迷们喝泰山原浆啤酒、吃美食、听音乐。据介绍,直接从厂房灌来的泰山原浆啤酒,酒体自然浑浊,口感醇厚,受到乐迷喜爱。5点多,水木年华出场,大批乐迷聚到舞台前。一曲《完美世界》后天空下起雨,但没有人离去。看到舞台下连成一片的雨伞,水木年华非常感动,和观众一起唱了《在他乡》、《一生有你》等经典老歌。

泰山啤酒负责人介绍,9月4日、5日两天,信乐团、爱乐团、水



4日下午,上万乐迷冒雨和水木年华同唱经典老歌。本报记者 王传胜 摄

木年华、轮回乐队及熊汝霖、姜文彬、常宽、巫慧敏乐队,还有数支朋克、摇滚乐队:ALT SEN-

IOR奥特森尼尔乐队、霜冻前夜乐队、理想假日乐队、LARRY'S PIZZA乐队、赤磷乐队、冥界乐队

等轮番上演,约有2.5万人观看音乐节,喝掉3.5吨泰山原浆啤酒。

## 货车撞断石柱 砸伤路人双腿

本报聊城9月6日讯(记者 王尚磊 通讯员 贾思源) 6日晚,在聊位路附近的一家工厂门口,一辆货车撞断一根高约两米的石柱,不幸的是一名路人被倒下的石柱砸伤双腿。

6日18时45分,聊城市120急救中心接到报警称,在聊位路附近的一家工厂门口,一名路人被倒下的石柱砸中双腿,需要急救。120接线员一边指导报警者为受伤男子止血,一边派出急救车。急诊医生在现场看到,一家工厂门口的石柱已经断裂倒地,一名男子的双腿被压在了下面,五六名消防队员正合力将石柱抬起,经过几分钟的救援,石柱被抬起,受伤男子被救出送往医院治疗。

报警者介绍,事发时,一辆装有货物的货车从工厂出来,拐弯时不小心撞上门口一根高约两米的石柱,石柱断裂后直接砸中一名路人。报警者说,看到有人被砸中后,货车司机和路过的试图抬起砸中人的石柱,但由于石柱有四五百斤重,很难抬起,只得求助消防队员。

急诊医生介绍,受伤男子双腿骨折,正在医院接受治疗。